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SUPPLIER CODE OF 
CONDUCT

 
Slovenská verzia / Slovak version 

 
Kódex správania dodávateľov spoločnosti MO Cargo, s.r.o., so sídlom Žitná 48, 831 06 Bratislava, Slovenská 
republika, IČO: 45 935 581, spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sro, 
Vložka č.: 69151/B (ďalej len ako „Spoločnosť“), je súčasťou našej spolupráce s dodávateľmi a stanovuje 
minimálne očakávania, ktoré dodávatelia musia dodržiavať, aby boli spoločensky a environmentálne 
zodpovední. 
 
Obchodná spoločnosť MO Cargo, s.r.o., je spoločnosť poskytujúca služby v oblasti dopravy a logistiky, ktorá sa 
zaväzuje zabezpečiť kvalitný a udržateľný rozvoj svojich činností. Ako súčasť tohto záväzku požadujeme, aby 
všetci naši dodávatelia a obchodní partneri dodržiavali zodpovedné praktiky v oblasti ľudských práv a 
pracovných podmienok, ktoré sú v súlade s medzinárodnými normami a odporúčanými postupmi.  
 
Tento Kódex správania dodávateľov je neoddeliteľnou súčasťou všetkých zmlúv uzatvorených medzi 
Spoločnosťou a jej dodávateľmi. Prijatím Kódexu správania dodávateľov sa naši dodávatelia zaväzujú 
dodržiavať tu uvedené požiadavky a vhodným spôsobom to dokumentovať. 
 
 
Súlad s legislatívou 
Dodávatelia sú povinní dodržiavať zákony a všetky platné právne predpisy v krajinách, kde pôsobia. 
Dodávatelia (vrátane ich predstaviteľov korporátnych orgánov, zamestnancov, zástupcov, subdodávateľov a 
predajných partnerov) musia dodržiavať všetky platné domáce a medzinárodné právne predpisy a vyhýbať sa 
každému konaniu, ktoré by mohlo spôsobiť, že Spoločnosť porušuje právne predpisy a bude subjektom uloženia 
sankcií za ich porušenie. 
 
Dodávatelia sú povinní zabezpečiť súlad s legislatívou na úseku AML. Dodávatelia nesmú priamo ani nepriamo 

podporovať pranie špinavých peňazí a financovanie terorizmu. Musia prijať náležité preventívne opatrenia na 
boj proti praniu špinavých peňazí a financovaniu terorizmu. Dodávatelia musia taktiež zabezpečiť, že ich 
dodávateľský reťazec nepodporuje pranie špinavých peňazí a financovanie terorizmu. 
 
Ľudské práva a pracovné podmienky 
Dodávatelia sa zaväzujú: 

− rešpektovať Všeobecnú deklaráciu ľudských práv OSN (Rezolúcia č. 217 A (III) z 10. decembra 1948) a 

zabezpečiť, aby neboli zapojení do porušovania ľudských práv. Ak národná legislatíva poskytuje 
zamestnancom vyššiu úroveň ochrany, platia pravidlá národnej legislatívy; 

− nevyužívať nútenú, nelegálnu ani detskú prácu (v súlade s dohovormi Medzinárodnej organizácie 
práce (MOP) nesmú dodávatelia tolerovať detskú, nútenú, nelegálnu ani žiadnu inú formu 
nedobrovoľnej práce vo svojej spoločnosti ani v dodávateľskom reťazci; nevyužívať a nepodporovať 
otroctvo, či obchodovanie s ľuďmi). 

− zabezpečiť rovnaké zaobchádzanie a zákaz diskriminácie či obťažovania (dodávatelia musia 
zabezpečiť, aby žiadny ich zamestnanec nebol diskriminovaný pre svoju farbu pleti, národnosť, etnickú 
príslušnosť, politické presvedčenie, sociálne pozadie, akékoľvek zdravotné znevýhodnenie, sexuálnu 
identitu a orientáciu, vierovyznanie, pohlavie či vek. So všetkými svojimi zamestnancami musia 
dodávatelia zaobchádzať s úctou a dôstojne. Žiadny zamestnanec nesmie byť šikanovaný či zneužívaný 
fyzicky, mentálne, sexuálne ani verbálne. Uvedené platí pri prijímaní do zamestnania, odmeňovaní, 
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školení, kariérnom postupe alebo povyšovaní, ukončovaní pracovného pomeru, odchode do dôchodku 
či akejkoľvek inej pracovnej činnosti); 

− rešpektovať dôstojnosť zamestnancov a poskytovať spravodlivé pracovné podmienky (dodávatelia 
musia zaobchádzať so všetkými pracovníkmi s rešpektom a dôstojnosťou. Zakazuje sa fyzické alebo 
slovné zneužívanie, týranie alebo iné obťažovanie a akékoľvek vyhrážky alebo iné formy zastrašovania); 

− dodržiavať zákonom stanovený pracovný čas, primeranú mzdu a právo zamestnancov na odbory 
(pracovný čas zamestnancov dodávateľov musí spĺňať ustanovenia platných vnútroštátnych právnych 
predpisov. Zamestnanci dodávateľov musia obdržať pracovnú zmluvu, v ktorej bude výslovne 
stanovený pracovný čas a mzda zamestnanca, a iné podstatné náležitosti vyžadované vnútroštátnymi 
právnymi predpismi. Každá mzda, či iná odmena sa vypláca načas a v súlade s aktuálnymi platnými 
vnútroštátnymi právnymi. Dodávatelia musia rešpektovať právo svojich zamestnancov vytvárať 
odborové a zastupiteľské organizácie a združovať sa v nich, ako aj právo na kolektívne vyjednávanie v 
súlade s platnými právnymi predpismi a dohovormi MOP) 

− podporovať diverzitu a inklúziu vo svojej organizácii. 
 
Zdravie a bezpečnosť (BOZP) 
Dodávatelia sú povinní zabezpečiť:  

− bezpečné pracovné prostredie pre zamestnancov (v súlade s právnymi predpismi a nariadeniami musia 
dodávatelia bez výnimky zaručiť pre svojich zamestnancov bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci. 
Všetky nebezpečenstvá a z nich vyplývajúce zdravotné riziká, ktorým zamestnanci čelia, sa musia 
náležite posúdiť a musia sa podniknúť potrebné bezpečnostné opatrenia); 

− pravidelné školenia a preventívne opatrenia na minimalizáciu rizík (dodávatelia sú povinní pre 
svojich zamestnancov priebežne zabezpečovať školenia v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri 
práci); 

− dodržiavanie pravidiel bezpečnosti cestnej premávky a interných predpisov spoločnosti. 
 
Environmentálna zodpovednosť 
Dodávatelia sa zaväzujú: 

− zabezpečiť zníženie spotreby zdrojov, odpadu a emisií (emisie vo vzduchu, vode či pôde sa musia 
zredukovať na nevyhnutné minimum, zdokumentovať a monitorovať. Odpad akéhokoľvek druhu sa 
musí zredukovať na nevyhnutné minimum a musí s ním byť narábané v súlade s požiadavkami 
právnych predpisov na likvidáciu odpadu, a najmä s obehovým hospodárstvom); 

− optimalizovať využitie paliva a trasy pre efektívnu dopravu; 

− narábať s nebezpečnými a pre vodu škodlivými látkami v súlade s platnými právnymi predpismi (pri 
narábaní s látkami (materiálmi, prípravkami a produktami), ktoré sú klasifikované ako nebezpečné 
alebo pre vodu škodlivé, musia dodávatelia zabezpečiť, že ich obstarávanie, označovanie, narábanie s 
nimi, preprava, skladovanie, recyklácia a likvidácia prebehnú bezpečným spôsobom); 

− chrániť životné prostredie (dodávatelia podniknú kroky na minimalizovanie svojho negatívneho 
dopadu na klímu a životné prostredie, budú tieto opatrenia ďalej rozvíjať a konzistentne ich 
implementovať); 

− dodržiavať emisné normy vozidiel a environmentálne platné právne predpisy. 
 
Etika podnikania 
Dodávatelia sa zaväzujú: 

− konať transparentne a čestne; 

− neparticipovať na korupcii, úplatkoch alebo podvodoch (dodávatelia sú povinní odmietať všetky 
formy korupcie a zabezpečiť, aby ich obchodné aktivity neboli ovplyvnené osobnými vzťahmi. 
Dodávatelia nesmú poskytnúť ani prisľúbiť žiadne výhody verejným funkcionárom ani partnerom 
v súkromnom sektore s cieľom manipulovať, alebo ovplyvniť oficiálne rozhodnutia, alebo získať 
nezákonné zvýhodnenie); 

− vyhýbať sa konfliktu záujmov (dodávatelia musia zabezpečiť, aby medzi nimi a Spoločnosťou 
nevznikol žiaden konflikt záujmov, a ak sa taký konflikt vyskytne, bezodkladne sa eliminuje a oznámi 
Spoločnosti. Dodávatelia musia predchádzať vzniku konfliktu záujmov);  

− chrániť dôverné informácie Spoločnosti a jej klientov (Dodávatelia musia zaviesť primerané opatrenia 
na ochranu integrity, dôvernosti a dostupnosti informácií (vrátane informácií patriacich Spoločnosti 
alebo poskytnutých Spoločnosťou a/alebo akýchkoľvek osobných údajov) uchovávaných v ich 
systémoch a zabezpečiť, aby k informáciám nemali neoprávnený prístup žiadne tretie strany). 

 
Ochrana osobných údajov 
Dodávatelia musia zabezpečiť, že s osobnými údajmi sa narába v súlade s legislatívou. 
 
Riadenie subdodávateľov 
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Dodávatelia sú povinní zabezpečiť, aby ich subdodávatelia dodržiavali princípy tohto Kódexu správania 
dodávateľov a boli informovaní o očakávaniach Spoločnosti MO Cargo, s.r.o. v oblasti udržateľnosti a etiky. 
 
Podávanie podnetov  
Dodávateľom odporúčame zaviesť proces podávania podnetov, ktorý umožní aj anonymné nahlasovanie 
podozrení a potenciálnych porušení tohto Kódexu správania dodávateľov tak, aby bola ochránená identita 
oznamovateľa a neboli možné odvetné opatrenia.  
 
Monitorovanie a audit 
Spoločnosť si vyhradzuje právo vyžiadať informácie a dokumenty potvrdzujúce dodržiavanie tohto Kódexu 

správania dodávateľov, po dohode s dodávateľom vykonať audit alebo hodnotenie dodávateľa, alebo požadovať 
nápravné opatrenia v prípade zistenia nedodržiavania. 
 
Ak existuje rozpor medzi ustanoveniami Zmluvy s dodávateľom a ustanoveniami tohto Kódexu správania 
dodávateľov, dodávateľ musí dodržiavať ustanovenia upravené v Zmluve s dodávateľom. Pre vylúčenie 
akýchkoľvek pochybností, ak Zmluva s dodávateľom vyžaduje vyššie štandardy alebo stanovuje ďalšie 
povinnosti voči dodávateľovi, predmetné ustanovenia Zmluvy s dodávateľom majú prednosť pred 
ustanoveniami tohto Kódexu správania dodávateľov. 
 
Následky porušenia Kódexu správania dodávateľov 
Porušenie tohto Kódexu správania dodávateľov zo strany dodávateľa môže viesť k požiadavke Spoločnosti na 
nápravu, pozastaveniu spolupráce, alebo ukončeniu obchodného vzťahu. 
 
Dodávatelia môžu klásť otázky týkajúce sa akejkoľvek záležitosti súvisiacej s Kódexom správania dodávateľov 
alebo akýmkoľvek záväzkom alebo vzťahom so Spoločnosťou a sú povinní nahlásiť akýkoľvek skutočný alebo 
potenciálny etický problém alebo porušenie Kódexu správania dodávateľov. Dodávatelia na tento účel využívajú 
predovšetkým kontakty uvedené v ich príslušnej dodávateľskej zmluve. 
 
 
____________________________________________________________________________________________________ 

 
 

Anglická verzia / English version 
 
The Supplier Code of Conduct of the company MO Cargo, s.r.o., with its registered office at Žitná 48, 831 06 
Bratislava, Slovak Republic, Company ID: 45 935 581, registered in the Commercial Register of the Municipal 
Court Bratislava III, Section: Sro, File No.: 69151/B (hereinafter referred to as the “ Company“)”), is part of our 
cooperation with suppliers and sets out the minimum expectations that suppliers must comply with in order 
to be socially and environmentally responsible. 
 
MO Cargo, s.r.o. is a company providing services in transport and logistics, committed to ensuring quality and 
sustainable development of its activities. As part of this commitment, we require all our suppliers and business 
partners to adhere to responsible practices in the field of human rights and working conditions, in line with 
international standards and recommended practices.  
 
This Supplier Code of Conduct forms an integral part of all contracts concluded between the Company and its 
suppliers. By accepting this Code of Conduct, suppliers undertake to comply with the requirements set out 
herein and to document such compliance appropriately. 
 
 
Compliance with Laws 
Suppliers are obliged to comply with all laws and applicable legal regulations in the countries where they 
operate. Suppliers (including their corporate bodies, employees, representatives, subcontractors, and business 
partners) must comply with all applicable domestic and international legal regulations and avoid any conduct 
that could result in the Company breaching legal regulations and being subject to sanctions. 
 
Suppliers must ensure compliance with AML legislation. Suppliers must not directly or indirectly support 
money laundering or the financing of terrorism. They must adopt appropriate preventive measures to combat 
money laundering and terrorism financing and ensure that their supply chain does not support such activities. 
 
Human Rights and Working Conditions 
Suppliers undertake to: 
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− respect the Universal Declaration of Human Rights (UN Resolution No. 217 A (III) of 10 December 
1948) and ensure that they are not involved in human rights violations. If national legislation provides 
employees with a higher level of protection, such legislation shall prevail; 

− not to use forced, illegal, or child labor (in accordance with International Labour Organization 
conventions, suppliers must not tolerate child labor, forced labor, illegal labor, or any other form of 
involuntary labor, nor support slavery or human trafficking). 

− ensure equal treatment and prohibit discrimination or harassment (suppliers must ensure that none of 
their employees is discriminated against on the basis of skin color, nationality, ethnic origin, political 
beliefs, social background, any disability, sexual identity or orientation, religion, gender, or age. 
Suppliers must treat all their employees with respect and dignity. No employee may be subjected to 
bullying or abuse of any kind, whether physical, mental, sexual, or verbal. This applies to recruitment, 
remuneration, training, career development or promotion, termination of employment, retirement, or 
any other employment-related activity.); 

− respect the dignity of employees and provide fair working conditions (suppliers must treat all workers 
with respect and dignity. Any physical or verbal abuse, mistreatment, or other forms of harassment, as 
well as any threats or other forms of intimidation, are strictly prohibited); 

− comply with legally established working hours, provide adequate wages, and respect employees’ 
rights to form and join trade unions (working hours of suppliers’ employees must comply with 
applicable national legislation. Employees must receive an employment contract clearly specifying 
working hours, wages, and other essential terms required by national law. All wages and other 
remuneration must be paid on time and in accordance with applicable national legislation. Suppliers 
must respect employees’ rights to establish and join trade unions and representative bodies, as well as 
the right to collective bargaining in accordance with applicable laws and ILO conventions) 

− promote diversity and inclusion within their organization.. 
 
Health and Safety (OHS) 
Suppliers are obliged to ensure::  

− a safe working environment for employees (in accordance with applicable laws and regulations, 
suppliers must, without exception, ensure occupational health and safety for their employees. All 
hazards and the resulting health risks faced by employees must be properly assessed and appropriate 
safety measures must be implemented); 

− regular training and preventive measures to minimize risks (suppliers are required to continuously 
provide their employees with training in occupational health and safety); 

− compliance with road traffic safety rules and the company’s internal regulations. 
 
Environmental Responsibility 

Suppliers undertake to: 

− ensure the reduction of resource consumption, waste, and emissions (emissions to air, water, and soil 
must be reduced to the minimum necessary level, documented, and monitored. Waste of any kind must 
be minimized and handled in accordance with applicable legal requirements for waste disposal, in 
particular in line with circular economy principles); 

− optimize fuel consumption and transport routes for efficient transportation; 

− handle hazardous and water-harmful substances in accordance with applicable legal regulations 
(when handling substances—materials, preparations, and products—classified as hazardous or harmful 
to water, suppliers must ensure that their procurement, labeling, handling, transport, storage, recycling, 
and disposal are carried out safely); 

− protect the environment (suppliers shall take measures to minimize their negative impact on the climate 
and the environment, further develop these measures, and implement them consistently); 

− comply with vehicle emission standards and applicable environmental legislation. 
 
Business Ethics 
Suppliers undertake to: 

− act transparently and honestly; 

− not participate in corruption, bribery, or fraud (suppliers are obliged to reject all forms of corruption 
and ensure that their business activities are not influenced by personal relationships. Suppliers must not 
offer or promise any benefits to public officials or private sector partners with the aim of manipulating 
or influencing official decisions or obtaining unlawful advantages); 

− avoid conflicts of interest (suppliers must ensure that no conflict of interest arises between them and the 
Company, and if such a conflict occurs, it must be eliminated without delay and reported to the 
Company. Suppliers must prevent conflicts of interest);  

− protect confidential information of the Company and its clients (suppliers must implement 
appropriate measures to protect the integrity, confidentiality, and availability of information—including 
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information belonging to or provided by the Company and/or any personal data—stored in their 
systems and ensure that no unauthorized third parties have access to such information). 

 
Data Protection 
Suppliers must ensure that personal data is handled in accordance with applicable legislation. 
 
Subcontractor Management 
Suppliers are obliged to ensure that their subcontractors comply with the principles of this Supplier Code of 
Conduct and are informed about the expectations of MO Cargo, s.r.o. in the area of sustainability and ethics. 
 
Reporting Concerns  
Suppliers are encouraged to implement a reporting process that allows for anonymous reporting of suspicions 
and potential violations of this Supplier Code of Conduct, ensuring that the identity of the reporting person is 
protected and that no retaliatory measures are taken.  
 
Monitoring and Audit 
The Company reserves the right to request information and documents confirming compliance with this 

Supplier Code of Conduct, to conduct an audit or assessment of the supplier in agreement with the supplier, or 
to require corrective actions in case of non-compliance. 
 
If there is a conflict between the provisions of the Supplier Agreement and the provisions of this Supplier 
Code of Conduct, the supplier must comply with the provisions set out in the Supplier Agreement. For the 
avoidance of doubt, if the Supplier Agreement requires higher standards or imposes additional obligations on the 
supplier, the relevant provisions of the Supplier Agreement shall take precedence over the provisions of this 
Supplier Code of Conduct. 
 
Consequences of Violating the Supplier Code of Conduct 
A violation of this Supplier Code of Conduct by the supplier may result in the Company requiring corrective 
actions, suspension of collaboration, or termination of the business relationship. 
 
Suppliers may ask questions regarding any matter related to the Supplier Code of Conduct or any commitment or 
relationship with the Company and are required to report any actual or potential ethical issue or violation of the 
Supplier Code of Conduct. Suppliers should primarily use the contacts provided in their respective supplier 
agreement for this purpose. 
 
 
 
V/In Bratislava, 01.01.2026 

 
 

Mgr. Erik Ondrejkovič, konateľ  Miroslav Ondrejkovič, konateľ 


